



**Следственное управление Следственного комитета
Российской Федерации по Псковской области предупреждает
об участившихся случаях мошенничества**



**ОСТОРОЖНО,
МОШЕННИКИ!**

За последнее время участились случаи обращения граждан в правоохранительные органы с сообщениями о фактах совершения преступлений лицами, представляющимися сотрудниками Следственного комитета Российской Федерации.

Часто мошенники выбирают своих жертв среди пожилых людей специально, рассчитывая на их доверчивость и невнимательность. Учитывая рост таких преступлений, региональное следственное управление призывает граждан к бдительности и осторожности и напоминает простые правила, которые помогут себя обезопасить.

При поступлении информации о том, что родственник попал в беду, следует обязательно перепроверить услышанную информацию. Зачастую мошенники путем угроз пытаются убедить жертву не перезванивать в государственные органы и финансовые организации для проверки информации якобы из-за того, что может произойти «разглашение конфиденциальных сведений, за что действующим законодательством предусмотрена ответственность». Подобные заявления неправомерны и рассчитаны на запугивание и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

неосведомленность гражданина.

В случае, если вам звонят и представляются сотрудником правоохранительного органа, проверяйте озвученную информацию по телефонам «горячих линий» соответствующего госоргана. Если мошенники представляются следователями СК России, можно воспользоваться телефонами, размещенными на официальных сайтах региональных следственных управлений, а также телефоном доверия СК России 8 (800) 100-12-60 (работает только на прием входящих вызовов).

Следователи Следственного комитета Российской Федерации следственные действия проводят исключительно в подразделениях ведомства. Для вызова на допрос или дачи объяснения граждане вызываются повесткой, в которой указываются статус гражданина, основания вызова, время и место проведения проверочного мероприятия или следственного действия.

Обращаем ваше внимание на то, что ни по телефону, ни в ходе личных бесед, ни через посредников сотрудники правоохранительных органов не предъявляют гражданам требований об отчуждении имущества, в том числе, о переводе денежных средств на какие-либо счета.

Сотрудники СК России и других правоохранительных органов не проводят следственных действий посредством телефонной связи. И если вам звонят и, представившись следователем, сообщают, что необходимо провести допрос по телефону и ответить на вопросы о ваших банковских счетах или вкладах, необходимо завершить диалог и сообщить об этом в правоохранительные органы.

24 Января 2024

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1856370>